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Brno 21. července 2011 

   Č. j.: PDCJ 1617/2011 

 

 

Vážená paní M., 

 

na základě pověření veřejného ochránce práv JUDr. Pavla Varvařovského a v souladu 

se Zásadami Kanceláře veřejného ochránce práv pro vyřizování žádostí o informace jsem 

obdržel k vyřízení Vaši žádost ze dne 15.07.2011, ve které požadujete odpověď na celou řadu 

dotazů. 

 

Vzhledem k obsahu Vaší žádosti jsem povinen Vám sdělit, že úkolem veřejného 

ochránce práv je působit k ochraně osob před jednáním úřadů a institucí státní správy, pokud 

tyto úřady postupují v rozporu s právem, v rozporu s principy demokratického právního státu 

a dobré správy, nebo pokud jsou nečinné. Veřejný ochránce práv nemá ze zákona žádné 

možnosti iniciovat trestní či jiné disciplinární řízení vůči osobám či funkcionářům, které se 

podle Vašeho názoru podílely na Vámi popisovaných událostech a praktikách v 50., 60. a 70. 

letech minulého století. Trestní odpovědnost konkrétních osob a jejich případné stíhání je věcí 

orgánů činných v trestním řízení, tedy Policie, státního zastupitelství a soudů. Je však třeba 

mít na paměti, že v trestním právu existuje institut promlčitelnosti jednotlivých typů trestných 

činů a tudíž je stíhání konkrétních osob po desetiletích velmi obtížné, ne-li nemožné. 

 

Obecně mohu k Vašim otázkám uvést, že se veřejný ochránce práv v minulosti Vámi 

uváděnými praktikami násilného rozdělování rodin a jejich dopadů nezabýval, ani neinicioval 

doporučení k případné změně právních předpisů, stíhání konkrétních osob či finančního 

odškodnění obětí.   

 

Na Vaše konkrétní žádosti o informace se mohu vyjádřit pouze k dotazům č. 3, 4 a 5: 

 

3) Plat veřejného ochránce práv JUDr. Otakara Motejla a jeho zástupkyně je stanoven 

zákonem č. 236/1995 Sb., o platu a dalších náležitostech spojených s výkonem funkce 
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představitelů státní moci a některých státních orgánů a soudců a poslanců Evropského 

parlamentu, ve znění pozdějších předpisů, a činil v roce 2009 u veřejného ochránce práv 

částku 142.200,- Kč hrubého měsíčně a u jeho zástupkyně částku 117.200,- Kč hrubého 

měsíčně. Na mimořádné odměny neměli a nemají tito představitelé ze zákona nárok. 

V lednu 2010 měla Kancelář veřejného ochránce práv celkem 97 zaměstnanců. 

 

4)  Ke dni 30.06.2011 měla Kancelář veřejného ochránce práv celkem 107 zaměstnanců. 

 

5) V současné době je zaměstnáno v Kanceláři veřejného ochránce páv celkem 69 právníků.    

 

S pozdravem 

        

 

 

 

Mgr. Filip Glotzmann 

vedoucí Kanceláře veřejného ochránce práv 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


